

Gibanje za ohranjanje in uveljavljanje  
slovenske kulturne in naravne dediščine / krajine  
KULTURA-NATURA SLOVENIJA  
Kropa 4, 4245 KROPA

## **RAZPIS**

### **PESNIŠKI NATEČAJ IN NAGRADA KRESNICE 2024**

**Téma:**

### **ŽENSKE (V) PESMI: OTROKU**

Ob 155. obletnici rojstva pesnice Kristine Šuler (17. 7. 1866 , Kropa – 25. 12. 1959, Ljubljana) je bil na Kristininem pesniškem večeru oblikovan in najavljen natečaj za nove, ženskam posvečene pesniške zbirke. Okvirna téma: ŽENSKE (V) PESMI

Pesniški natečaj in nagrado smo poimenovali KRESNICE. Nova pesniška spodbuda je namenjena celotnemu slovenskemu kulturnemu prostoru, torej tudi slovenskim pesnicam in pesnikom v zamejstvu in po svetu.

Na prva dva razpisa je prispelo 36 pesniških zbirk. Leta 2022 je bila laureatinja pesnica CVETKA BEVC za zbirko SLED OGNJENEGA SVINČNIKA.

Nagrado Kresnice 2023 je prejela pesnica IRENA PAJNIK BEGUŠ in njena zbirka ZA VSE ANE NA VMESNIH POSTAJAH.

Obe nagrajeni zbirki sta že izšli. Laureatinji sta kot pozornost trajne vrednosti prejeli skulpturo Kresníca, delo akademske kiparke Sabe Skaberne.

S to objavo ODPIRAMO NATEČAJ ZA PESNIŠKO NAGRADO KRESNÍCE 2024. TÉMA: ŽENSKE (V) PESMI: OTROKU.

Razpis bo odprt do 24. decembra 2024. Prispela dela bo ocenila strokovna žirija.

Na 65. obletnico smrti Kristine Šuler bo 25.12. v Ljubljani javno predstavljen nabor poslanih pesniških zbirk.

Žirija bo razglasila rezultate oz. pet izbranih finalistk / finalistov ter nagrajenko / nagrajenca na skupnem literarnem večeru 8. marca 2025 v Kropi.

Izid nagrajene zbirke: 17. julij 2025, Stara Gora (Sveti Jurij ob Ščavnici) v Prlekiji.

Prispela dela bo ocenila strokovna žirija, katere sestavo še usklajujemo.

## KRITERIJI

1. Natečaj je anonimen. Ob prijavi nam na e-naslov [info-kultura-natura.si](mailto:info-kultura-natura.si) pošljite dva dokumenta:

- v prvem naj bo vaš tekst z izbrano šifro (pdf) in pripisom "KRESNÍCE 2024"

- v drugem pa ista šifra, ime in priimek, starost, naslov, elektronski naslov in telefon.

2. Na natečaj pošljite doslej neobjavljene pesmi z gornjo tematiko in skupnim naslovom v obsegu 1000 ali več verzov.

3. Laureat/ka bo prejel/a priznanje – pozornost trajne vrednosti, enotedensko ustvarjalno bivanje v kulturni

rezidenci Mežnarija Kropa ali Veberičeva domačija v Seliščih/Prlekija. Nagrajena zbirka bo natisnjena v nakladi 500 izvodov. Predstavljena avtorski pesniški večer ob izidu.

4. Pet finalistk/finalistov povabimo tudi na javne literarne Kristinine večere s Kresnicami v Kropi, na Stari Gori in v Ljubljani, glede na interes tudi drugje.

5. Nagrajena knjižna zbirka bo izšla v založbi gibanja Kultura-Natura Slovenija (knjižna zbirka PKD).

.....

Osebna in ustvarjalna pot pesnice Kristine Šuler, ki je navdih ter celostno ozadje pobude za pesniško nagrado Kresnice, je povedno sešteta in opisana v njeni posthumni pesniški zbirki Češnja pod mojim oknom (2008, založba Amalietti, Ljubljana, izbor in spremna beseda dr. Emil Cesar; letos ponatis v zbirki PKD).

Natečaj in nagrada KRESNICE bosta imela trajno zavetje v gibanju KULTURA-NATURA SLOVENIJA, domicil pa v rojstni *Šmelovi hiši* v Kropi ter v stari šoli na Stari Gori v Prlekiji.